

助推项目建设和企业发展

本报讯 3月19日,市委常委、

张家界军分区司令员郭钰深入 三抓 三促 联系项目企业,调研发展建设 情况。

郭钰一行先后来到大唐华银张家 界水电有限公司、张家界荷花机场听 取项目建设规划、建设中遇到的难 题,与项目负责人仔细交流探讨解决 方案。大唐华银张家界水电有限公司 近年来积极在新能源项目开发方面进 行布局,目前已在桑植县、慈利县开 展了宏观选址、现场踏勘和生态环保 核查。在张家界荷花机场,郭钰实地 查看了新航站楼B指廊、高架桥建设 现场,目前机场总体规划修编和B指 廊、高架桥优化设计、概算调整等工

郭钰调研 三抓三促 项目企业建设情况

随后,郭钰一行来到慈利县张家 界银澧米业有限公司,了解发展状 况。张家界银澧米业有限公司是市级 农业产业化龙头企业、慈利县粮食应 急保障供应点,以粮食加工、购销、 储存业务为主,年粮食购销总量近5

郭钰强调,项目建设要坚定信 心,坚持选址因地制宜的原则,做到 更优布局,注重生态环保,协调好生 态、效益、群众生产生活的关系;政 企双方要加强联系,相向而行,针对 问题、难点开展好工作,以精准的举 措、优质的服务,助推项目建设和企 (本报记者 陈硕)

早行动 早落实

本报讯 3月19日,市委常委、常 务副市长曾超群带领市财政局、市水 利局、市应急局等相关部门负责人深 入慈利县调研防汛工作。

坝体安全检测是否到位?库区 用电能否得到保障? 曾超群先后来 到关门岩电站、江垭水库等地,查看 防汛准备工作,并与相关负责人详细 交谈,全面了解慈利县防汛工作准备 情况。他指出,汛期临近,受新冠肺 炎疫情影响,防汛备汛工作受到了一 定影响, 各相关单位必须从讲政治、 顾大局的高度,充分认清今年防汛工 作的严峻形势,扎实备战,确保防汛

座谈会上,曾超群认真听取了市 直、慈利县相关部门负责同志对防汛 工作情况的汇报。他要求,各级各部 门要按照防汛备汛相关工作要求,进 一步压实责任、理清机制,不等不 靠,抓紧组建工作班子,做到早行 动、早落实、早督查;加强对山洪灾 害和极端天气的巡查监测和值守预 警,保障防汛物资储备,形成上下联 动、责任清晰、综合施治的工作格局; 以大坝安全度汛为重点,逐级压实责 任,组织对水利工程、山洪地质灾害易 发区等开展拉网式督查,发现问题立 即整改 确保安全度汛 保证人民生命

去年全市较大以上道路 交通事故零发生

我市部署今年道路交通安全工作

本报讯 3月19日,市道路交通 安全委员会全体会议暨道路交通安全 工作视频会举行。副市长、市道路交 通安全委员会主任谢振华参加。

过去一年,我市较大以上道路交 通事故零发生,道路交通安全呈现良 好杰势, 交诵安全防控体系建设、农 村公路安全通行条件完善、道路交通 严管态势强化等方面工作成效较为显 著。今年,将全面压实党政属地责 任、部门监管责任、企业主体责任, 深入推进 物防工程 技防工程 人防工程 和交通问题顽瘴痼疾集 中整治行动、文明交通体系建设、平 安市县创建等工作。

谢振华强调,提高政治站位,认 清安全形势,切实增强道路交通安全 工作的责任感和使命感,深刻领会相 关部署和会议精神,深刻吸取道路交 通事故教训,深刻认识我市当前道路 交通安全形势,保持高度警觉和警 惕;紧跟形势要求,正视问题短板, 切实增强道路交通安全的红线意识和 底线思维,积极履职,齐抓共管,强 化宣传;聚焦目标任务,聚力防事 故、破难点、提高执行力三项重点, 全面推进各项且体工作落实 切实增 强全市人民群众道路交通安全获得 (本报记者 朱付勇)

深化考核监督 细化落实机制

我市推进工程建设项目审批制度改革

本报讯 3月20日,全市工程建 设项目审批制度改革工作推进会召 开。副市长李培其参加会议。

我市自推动工程建设项目审批制 度改革以来,就审批流程、信息数据 平台、审批管理体系、监管方式等进 行了 四统一 ,组建了市投资项目 联合审批中心,实现了投资项目行政 审批一窗受理、集成服务。

会议指出,工程建设项目审批制 度改革是优化营商环境的迫切需要, 各级有关部门要提高思想认识,吃透 改革精神,理清改革思路,切实增强 改革的责任感和紧迫感;要明确改革 任务,继续抓好 四统一 ,在做好 改革规定性动作的同时,加大改革红 黑名单公示力度,深化考核监督;要 强化统筹协调,各部门形成合力,细 化落实机制,确保各项改革工作落实 到人,把改革成果转化为推进经济发 展的强大动力。 (本报记者 向欣)

以重大项目稳定经济增长

李培其调研督导市政项目建设

本报讯 3月22日,副市长李培 其对我市部分市政重点项目进行现场 调研督查。他强调,要深入学习贯彻 习近平总书记重要讲话精神,全面落 实党中央和省委决策部署,在抓好疫 情防控同时,全力推动市政工程等重 点项目建设,努力夺取疫情防控和实 现经济社会发展目标双胜利。

李培其一行先后来到土木溪水 厂、西溪坪北路、天问路、澧兰西 路、崇州路、澧水上游污水处理厂、 花岩水厂等项目现场,实地了解项目

建设进度、开工复工情况以及当前存

在的困难和问题等。 李培其指出,统筹做好疫情防控 和经济社会发展,既是一次大战,也 是一次大考。各工程项目要精准防 控,严格管理,做好各项防护措施, 确保工人施工安全。各相关部门要压 实责任,全力以赴、攻坚克难,强化 服务保障,紧盯时间节点、目标任 务,加快建设进度,以重大项目稳定 经济增长,努力实现全年经济社会发

(本报记者 万毅)

深度挖掘本地特色产品和产业 壮晓阳开展脱贫攻坚 联乡包村 调研

展目标任务。

本报讯 近日,市中级人民法院 院长壮晓阳深入桑植县沙塔坪乡分水 岭村、走马坪白族乡前村坪村开展脱

贫攻坚 联乡包村 调研。 在分水岭村,壮晓阳听取乡村干 部和村民代表对村情民风和脱贫攻坚 开展情况的介绍,详细询问和了解该 村在决胜脱贫攻坚战中存在的问题和 困难。壮晓阳指出,今年是决胜全面 建成小康社会、决战脱贫攻坚的收官 之年、关键之年。当前,新冠肺炎疫 情还未结束,但我们不能观望等待, 要坚决贯彻中央、省委、市委的决策

部署,坚决克服新冠肺炎疫情影响,

坚决夺取脱贫攻坚战全面胜利。壮晓 阳强调,要坚持问题导向,全面排查 和梳理在道路建设、安全饮水等方面 存在的短板和问题,抓紧制定措施、 拿出方案、分解责任,及时整改到 位。要积极发展特色产业,深度挖掘 本地特色产品和产业,做大做强 珍 硒沙塔坪 品牌,以产业带动脱贫。 要突出就业重点,只有稳定就业,才 能确保长效脱贫,在摸清贫困户劳动 力底数的情况下,有针对性地制定帮 扶措施,做到一户一策,帮助他们克 服新冠肺炎疫情影响,鼓励他们积极 就业,降低贫困发生率。 (陶涛)

农资供应能否保障春耕? 菜篮子 产品是否安全?

权威部门回应农业热点问题

目前,春耕已经自南向北陆续展 开。与此相关,农资能否及时供应? 质量和价格如何?农产品的质量安全 总体情况如何?交通运输又能否保障 农资和农产品的供应?22日在京举行 的国务院联防联控机制新闻发布会 上,权威部门回应了相关农业热点问

农资供应可达常年水平:确保农 民及时种上地

目前是春耕关键期,也是购买和 使用农资的高峰时期,农资供应是否 受到疫情影响?

农业农村部种业管理司二级巡视 员谢焱回应,当前,全国农资重点企 业复工率达88%,农资门店营业率达 90%, 县级道路的通畅无关卡达 92%,1/4的省份门店以及企业全部 复工,农资供应能够达到常年水平。

近期我们的工作重点主要是加大 农资企业的复工复产,打通运输的堵 点,确保不误农时,能够让农民及时 种上地。 谢焱说,对于不到5%的县 仍有农资缺口,将通过精准调度、措 施落地、分类施策来解决。

对于疫情最严重的湖北省,农业 农村部会同相关部门调剂了70万吨化 肥、2520吨农药支援、并批准湖北动 用 378 万公斤国家救灾备荒种子,且组 织种业企业向湖北筹备了中稻种子货 源 2235 万公斤,已发送 1400 多万公

针对近期国内化肥价格环比上涨 较快的现象,谢焱解释说,这主要有 周期性波动、需求集中释放、转运成 本上涨三方面因素,但随着产能迅速 恢复,目前主要化肥企业开工率已达 常年水平,氮、磷、钾肥总体供大于

当前主要化肥品种价格同比低于 去年同期水平,应该说不会对春耕生 产造成大的影响。 谢焱说。

农资质量的好坏直接关系到农业 生产,也关系农民的切身利益,关系 农产品质量安全。

农业农村部农产品质量安全监管 司副司长黄修柱介绍,从抽检情况 看,2019年种子和兽药抽检合格率均 为98%,农药合格率是91%,目前主 要农资质量均保持在较高水平。

针对坑农害农的假劣农资问题 相关部门也给予了严厉打击。农业农 村部 10 日启动农资打假 春雷 行 动,重点锁定种子、农药、肥料、兽 药、饲料、农机六类产品,主要查处 非法添加、含量不足、侵权假冒等问 题;多地公安机关侦破了一批制售假 劣种子、化肥、农药、兽药的案件 及时阻止一批假劣农资流入市场。

保障 舌尖上的安全 : 一季度农 产品合格率 97.5%以上

民以食为天。老百姓不仅要吃得 上,还要吃得健康、吃得安全。目前 全国农产品质量安全总体情况如何?

今年一季度部省两级共检测2.3 万批次农产品,据不完全统计,合格 率保持在97.5%以上。我们通过监测 也发现了一批不合格的农产品,及时 进行了处置。 黄修柱说。

他表示,新冠肺炎疫情发生以 来,农业农村部采取了一系列措施来 保障 菜篮子 产品的质量安全,要 求各地落实好属地管理责任、分区分 级采取相应的监管措施,加强风险监

农业农村部去年在全国部署启动 的食用农产品合格证制度,在疫情防 控期间是一个非常好的制度设计,既

可以减少人员接触,又可以压实生产 经营者的主体责任。疫情防控期间, 全国共开具了370万张合格证,附带合 格证上市农产品有248万吨,起到了很 好的作用。 他说。

做好重大病虫害防治是关系农产 品供给与安全的重要保障。谢焱表 示,针对今年病虫害偏重的形势,农 业农村部提前制定预案,提前下拨防 控资金,做好物资准备,及时组织了 冬春季防治。截至3月19日,小麦条 锈病累计防治面积1269万亩,是发生 面积的1.2倍;草地贪夜蛾累计防治面 积77万亩,是发生面积的1.26倍,基 本做到了应防尽防。

黄修柱表示,为了保障农产品质 量安全,农业农村部加快制定农产品 的标准,每年对一些突出问题开展专 项整治,已经建立了一套覆盖全国主 要产区、主要产品、主要参数的监测 网络,提高风险预警能力。

标准是食品安全、农产品安全最 基本的保障。目前我们已经制定农药 残留、兽药残留限量标准10068项。

中国农产品质量安全总体上是有 保障的,是安全的、可靠的。 黄修柱 说,下一步农业农村部要坚持 产出 来、管出来 两手抓,通过一系列措 施切实保障好人民群众 舌尖上的安

堵点卡点应撤尽撤:有序恢复正 常物流秩序

对于农资供应,交通运输保障十 分重要。

交通运输部运输服务司副司长王 绣春说,交通运输部已会同农业农村 部印发通知,要求各地相关部门加强 春季农业生产物资运输需求对接,及

时制定运输保障方案,对干疫情严重 地区要采取针对性的保障措施,实施 点对点 支持。

王绣春说,对于春季农业生产物 资和农机具运输,承运的运输企业可 自行直接打印全国统一的 疫情防控 应急物资及人员运输车辆通行证 ,确 保运输车辆不停车、不检查、不收 费,优先通行。

对于设卡拦截、硬隔离等不当行 为,王绣春说,交通运输部门将积极 配合公安等相关部门,督促各地加快 恢复全国交通运输秩序,全面纠正擅 自封闭高速公路、阻断国省干线、硬 隔离农村公路等行为。

目前已基本实现全国各类堵点和 卡点应撤尽撤、应通尽通,有序恢复 正常物流运输秩序,促进经济社会平 稳运行。 她说。

据了解,截至3月21日,各地交 通运输部门配合当地卫健部门在服务 区、高速公路出入口、普通国省干 线、客运站、客运码头等不影响正常 交通的地方设置的卫生检疫站大幅减 少、目前有8000余处、比高峰时期凋 少了1.2万个。

此外,全国各地客运秩序也在恢 复过程当中。王绣春说,截至3月21 日,北京市、湖北省恢复了市内、省 内的道路客运运行,其他29个省份和 新疆生产建设兵团恢复了省际省内的 道路客运,四川、浙江、河南、贵 州、云南、山东等劳务输入输出省 份,在落实防疫措施、严格控制客座 率、加强安全管理的基础上,扎实做 好农民工 点对点 返岗包车运输组 织工作。春节后,累计发送包车 13.8 万趟次,运送农民工302万人。

新华社北京3月22日电





▲近日,慈利县甘 堰土家族乡桃坪村村民 正抢抓时节种植莓茶。

甘堰土家族乡充分 运用村社合一集体经济 组织这一平台,因地制 宜发展村级产业,助推 乡村振兴。

◀3月20日,市住 建局党支部组织60余 名党员、入党发展对象 及入党积极分子 开展 春季义务植树主题党日 活动。

本报记者 庹兴亮 摄

市中医医院义务植树 1000株

本报讯 阳春三月,柳条吐绿,桃花放蕊。3月20日,市中医医院 组织50余名团员青年、志愿者,来到永定区官黎坪街道龙门社区松树 垭进行义务植树活动。

虽然最近抗疫工作非常辛苦,但是大家不辞劳累,一下车就投入 到了紧张的植树造林活动中。大家戴好口罩,严格执行疫情防控措 施,分工协作,有的挥锹挖坑,有的栽种树苗,处处是忙碌的身影。 经过近3个小时的紧张劳动,大家就种下了1000株树苗。

沙塔坪乡消费扶贫助农增收

本报讯 日前,桑植县沙塔坪乡大木塘村结对帮扶人尚博前往所联 系的5户建档立卡户家访贫问需,并与帮扶对象签订了农产品订购单。 据了解,在疫情防控和春耕备耕的关键时期,该乡各结对帮扶人

结合扶贫走访契机,订购所联系的建档立卡户农产品,通过消费扶贫 方式帮助建档立卡户解决农产品销售难题,最终达到以订促销、以销 促产、以产增收的预期目标。 (邱德帅 王健)

张家界消防助力复工复产



本报讯 近日 ,市消防救援支队针对疫 情和复工复产实际 组织开展形式多样的宣 传教育活动 确保疫情防控不忘消防安全。 3月18日,支队机关消防宣传服务队

来到茂隆批发市场、中商农贸市场、铂富 广场张贴消防宣传海报,为商户群众讲解

复工复产消防安全知识。永定区消防宣传服务队走进建材市场、地下 商业街发放消防宣传资料,普及消防安全常识。慈利县消防宣传服务 队走慈利县大市场,为店主讲解消防知识,排查整改火灾隐患。

张家界消防提醒各商户企业,在做好防疫和复工复产的同时,也 要时刻关注消防安全,及时消除火灾隐患,有效预防火灾事故发生; 要建立健全单位消防安全管理体系,完善消防巡查检查制度,在复工 复产前,要进行一次全面消防安全检查,不符合复工复产条件的,在 整改完成前要坚决避免盲目开工;要开展一次全员消防安全培训教 育,抓紧落实消防车通道集中划线、设置标识、清理障碍等工作,确 保消防车道、安全出口、疏散通道畅通。

春天,人体阳气生发,应经常活 动身体,使气血调畅,可 广步于 庭 , 多参加户外运动, 到空气清新之 处,散散步、跑跑步、打打拳,形式 不拘,根据每个人喜好,尽量多活动 活动。但要注意运动要适量,以运动 后感到精神健旺、身体轻松舒服为 度,这样可使春生之气生发有序,符 合 春夏养阳 的原则。注意不要过 分劳累,以免加重肝脏的负担。

以使志生,生而勿杀,予而勿 夺,赏而勿罚。精神调摄要顺应春季 万物蓬勃的生发之气,多给予多赞 赏,务必使精神愉快、心胸开阔,保 持乐观情绪,使气机舒畅,情志条 达,则精气不易耗散;不可急躁恼

春夏之季发病,春季要尽量避免精神

中医认为肝主藏血,是贮藏血 液、调节血量的重要器官。肝又主管 情志,情绪的好坏直接影响人体对营 养物的消化和吸收机能。所以在春 季,人体新陈代谢与肝脏关系极大。 只有保持肝脏旺盛的生理机能,才能 适应春季自然界生机勃发的气候变 化, 逆之则伤肝。因此, 春天的养 生原则就是 春宜养肝 , 注意对肝脏

张家界市中医医院协办

起居 气候渐暖 , 人体的阳气渐趋于 表,皮肤舒展,末梢血液供应增多, 汗腺分泌增多,身体的各器官负荷加 大,于是中枢神经系统便会产生一种 镇静、催眠作用,使身体困乏,即民

的保养,注意对情绪的控制。

春宜养肝

间所说的 春困。这时主张要 夜卧 早起 , 即晚一点睡 , 早一点起 , 以适 应自然界的生发之气。

衣着方面要 被发缓形 ,披散开 头发,宽松衣带,使形体舒展无拘 束。衣服既要宽松舒服,又要柔软保 暖,风为春季之元令,春升发,腠理 疏松,易感风寒,所以要注意防风御 寒,特别是运动后,腠理开泄,大汗 淋漓时,要及时穿上衣服,否则风邪 直入,引发多种病症。

饮食

冬令进补 , 立春之后 , 不要再 以进补为主,而要适当辛散。春三 月,肝脏当令,肝喜散而恶收,辛散 可以升发阳气,适合于春天的气机, 以应于肝气 春生 之需。木气喜温 而恶寒,春天养肝,当温升,每天早 晨喝些生姜红糖水,最能养阳升阳。

再者,肝属木,肝味酸;脾属

土,脾味甘。春天肝木当令,其易气 旺,肝木旺则克脾土,导致脾弱。故 春三月饮食上还要适当吃些甘味的食 物,如大枣、蜂蜜、山药、南瓜、红 薯、枸杞等等,可以补养脾气。这也 是仲景所说的 见肝之病,知肝传 脾,当先实脾之意。况且,脾旺则 气血化生有源,亦让人更健康。

肝味为酸,那么,春天能不能吃酸 呢?一般的观点认为,春天要少食酸, 理由是酸会敛肝 影响肝气的疏泄。我 们要一分为二地看问题。今时之人偏 于浮躁 表现为木旺 "肝气易动 ,尤其在 春天,易激动,易烦躁,易失眠,易发脾 气,适当吃些酸味可以敛肝,让肝气归 于平和。因此说 "肝旺之人完全可以在 春三月食酸。如广西的酸嘢,既好吃, 又敛肝,甚合乎医理。再如乌梅、橙子、 柑橘、柚子、柠檬等等,皆味酸,能缓肝 气之急。

怒,大怒则易伤肝脏。 据统计,精神病及肝病患者易在